
  Уроки Free Fly 


1.Для начинающих с любым уровнем подготовки,  тренировки индивидуально с тренером, до освоения уверенной  позы на животе, спине и транзитов между этими двумя положениями. 
После этого вы можете принимать участие в мероприятиях для второй категории спортсменов 

2. Для cпортсменов, хорошо освоившие технику перемещений живот-спина, а также транзиты между этими двумя положениями.
Чтобы начать взаимодействовать/летать/тренироваться/даже соревноваться с товарищами или другими обучающимися, не обязательно ждать пока научишься ситу или хэддауну. Так как программа соревнований (Международной Ассоциации Бодифлаинга) в трубе включает в себя не только вертикальные элементы, но и горизонтальные.

Многие спортсмены не уделяют должного внимания технике построения фигур из этого логического блока во фрифлае или в вертикальной двойке. Лучше научиться делать горизонтальные фигуры и блоки на соответствующем этапе обучения, а не когда уже будешь летать в хэддауне.
Иначе у флаеров появляются пробелы в личной технике, которые в будущем могут плохо повлиять на обучение более сложным элементам и даже на спортивный результат при участии в соревнованиях.

Чтобы в полной мере освоить технику спина/живот, подготовиться к будущим соревнованиям, интересно провести время, повысить свой уровень да и просто получить удовольствие от полётов мы предлагаем следующую программу:


- вводный брифинг;


- теоретическое изучние фигур, правил их построения и судейства;


- накатка;


- полёты учебные и фановые!;


- разбор видео;


- поделиться впечатлениями, обсудить планы на будущее и т.д.;
Результат - начальное освоение 11 фигур и 2 блоков для ориентации живот/спина. 
